

ЗМІСТ

МЕНЕДЖМЕНТ

<i>Захарчин Г.М.</i> Діагностика організаційної культури підприємства в механізмі забезпечення фінансової стійкості підприємства	3
<i>Беднарська О.Р.</i> Суть та види ризиків у плануванні діяльності машинобудівного підприємства	8
<i>Босак А.О.</i> Комунікаційне забезпечення планування виробництва	16
<i>Гончар М.Ф.</i> Удосконалення інформаційного забезпечення управління виробничим процесом на машинобудівному підприємстві	21
<i>Слецьких С.Я.</i> Формування інформаційно-аналітичного простору ефективної виробничо-фінансової діяльності підприємства	29
<i>Єрмошкіна О.В.</i> Управління фінансовими ресурсами та фінансовими потоками: концепції, проблеми, перспективи	33
<i>Литвин І.В.</i> Планування венчурного фінансування інноваційної діяльності машинобудівних підприємств	39
<i>Мельник О.Г.</i> Фінансовий потенціал машинобудівного підприємства: сутність та індикатори оцінювання	46
<i>Мирончук Т.В., Огерчук Ю.В.</i> Методика встановлення рівня схильності франчайзера до ризику під час оптимізації структури франчайзингової винагороди	52
<i>Найчук-Хрущ М.Б.</i> Оцінювання економічної ефективності зниження рівня дублювання функцій у холдингових структурах	60
<i>Ноджак Л.С., Лебедева О.О.</i> Інтегрований підхід до менеджменту ЗЕД: сутність та складові елементи	69
<i>Олексів І.Б.</i> Підходи до підвищення раціональності управлінських рішень	77
<i>Паранчук С.В., Коць О.О.</i> Оцінка підприємницьких ризиків у машинобудуванні графічним способом	83
<i>Подольчак Н.І.</i> Удосконалення методів аналізу фінансово-економічного стану лізингоотримувача на засадах факторного аналізу	89
<i>Салата І.З.</i> Основні поняття та зміст формування франчайзингової системи	97
<i>Семчук Ж.В.</i> Формування оптимальної послідовності управління людськими ресурсами у машинобудівних підприємствах	103
<i>Шевчук В.Р., Чернобай Л.І.</i> Концепція управління фінансами підприємства на базі економічної доданої вартості	108
<i>Фещур Р.В., Бортновська О.Б.</i> Оцінювання і управління потенціалом машинобудівних підприємств	113

ПІДПРИЄМНИЦТВО

<i>Кузьмін О.Є., Яремко І.Й.</i> Фактори створення вартості і передумови капіталізації вітчизняних підприємств машинобудування	119
<i>Вирста М.Я., Вирста Я.Я.</i> Пропозиції розрахунку економічних показників у фінансовому аналізі будівельних проєктів	125
<i>Гладунський В.Н., Огерчук М.О., Стахів М.Я.</i> Стійкість суб'єктів підприємницької діяльності в умовах рейдерських атак	129
<i>Виклюк М.І.</i> Проблеми інноваційного розвитку підприємств транспортного машинобудування України	135

<i>Глинська Г.Я.</i> Оцінка вартості підприємства при злитті	141
<i>Галелюк М.М., Горбаль Н.І.</i> Оцінювання конкурентоспроможності підприємств машинобудівної галузі	147
<i>Дремова У.В.</i> Формирование кредитной политики банка с позиции развития долгосрочного банковского кредитования	153
<i>Дьячкова Ю.М.</i> Порівняння систем оцінки фінансової стійкості страховика	159
<i>Загорецька О.Я.</i> Формування внутрішньої ціни продукції за мультиплікативною та адаптивною схемами ціноутворення	164
<i>Іващук Н.Л.</i> Кореляційні опції на іноземні цінні папери	172
<i>Колесова І.В.</i> Теоретическая концептуализация понятия “финансовый механизм”	179
<i>Комаринець С.О.</i> Фінансова гнучкість підприємства в умовах невизначеності середовища	186
<i>Кравець А.В.</i> Способи реалізації “схемного” страхування на страховому ринку України	192
<i>Нічога Н.В.</i> Основні передумови фінансової кризи підприємства	198
<i>Подольчак Н.Ю.</i> Поняття та види ефективності систем менеджменту машинобудівних підприємств	203
<i>Пономаренко Н.О.</i> Оптимальна структура фінансового потенціалу як передумова ефективного його використання	211
<i>Скворцов І.Б., Загорська Т.В., Скворцов Д.І.</i> Регулювання впливу значень амортизаційних відрахувань на величину прибутковості машинобудівних підприємств	216
<i>Смоленюк Р.П.</i> Проблеми захисту комерційної таємниці	221

ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ

<i>Андріанов Ю.О.</i> Оцінювання рівня інноваційного потенціалу машинобудівних підприємств	228
<i>Тимошик Н.С.</i> Умови конкурентоспроможності машинобудівного підприємства та роль ціни у їхньому забезпеченні	232
<i>Барановська С.П.</i> Інноваційні структури у національній економіці	237
<i>Вербицька Г.Л., Завербний А.С.</i> Особливості інвестиційного проектування	245
<i>Галушко О.С.</i> Створення фінансового механізму стимулювання інноваційного розвитку– необхідна умова євроінтеграції України	251
<i>Горбань В.Б., Хома І.Б.</i> Механізм функціонування інститутів спільного інвестування в аспекті первинного розміщення акцій	257
<i>Глібчук В.М.</i> Вплив інвестиційних ризиків на реалізацію проектів	263
<i>Демиденко О.А.</i> Методичні аспекти оцінки ефективності інвестиційних проектів	271
<i>Заєц Н.А., Мамонтенко Н.С.</i> Метод формування інноваційної стратегії машинобудівного підприємства	277
<i>Личок Б.І.</i> Інвестиційний процес в Україні в контексті її євроінтеграції	283
<i>Князь С.В., Георгіаді Н.Г.</i> Управління фінансовим забезпеченням розвитку інноваційної діяльності машинобудівних підприємств	289
<i>Кузнєцова Л.В.</i> Вплив фінансової глобалізації, інтернаціоналізації та інтеграції на розвиток банківської системи України	294
<i>Макара О.В.</i> Особливості врахування соціальних наслідків інноваційного розвитку підприємства у поточному і бізнес-плануванні	300
<i>Няньчук Н.Ю.</i> Актуальні питання щодо розвитку інноваційної діяльності малих підприємств	307
<i>Сіренко О.І.</i> Підходи до оцінки інтелектуального потенціалу як складника інноваційного розвитку	312
<i>Тивончук О.І.</i> Планування та оцінювання внеску учасників у фінансові результати від інноваційної діяльності машинобудівного підприємства	318

<i>Хандюк І.М.</i> Роль пільгового оподаткування у стимулюванні інноваційних процесів в Україні	324
<i>Шпак Н.О., Дмитрів К.І.</i> Інноваційні розробки у кредит як новий спосіб комерціалізації об'єктів інтелектуальної власності машинобудівних підприємств	329

УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

<i>Бондаренко Л.П.</i> Світові тенденції глобалізації та українські промислово-фінансові групи	337
<i>Вожжов А.П., Гринько О.Л.</i> Наукове обґрунтування фінансового механізму стимулювання стійкого та збалансованого економічного зростання в Україні	341
<i>Гордієнко Л.А.</i> Регіональна специфіка доходів і витрат домогосподарства	349
<i>Десятнюк О.М.</i> Управління податковими ризиками – нова парадигма розбудови податкової системи України	355
<i>Михальчишин Н.Л.</i> Конкурентні відносини в умовах перехідної та ринкової економіки	362
<i>Орлов П.А., Орлов С.П., Іванова О.Ю.</i> Оцінка економічного ефекту прискореної амортизації на промислових підприємствах в умовах реформування державної амортизаційної політики	369
<i>Пенцак Є.Я.</i> Параметричне моделювання асиметрії та ексцесу в економетричному аналізі	375
<i>Піскунов Р.О., Бордюг В.В., Хвещук О.В.</i> Управління фінансовими ризиками з метою регулювання руху грошових потоків	385
<i>Комарницький І.М., Бублик М.І., Кушніренко О.О.</i> Методологічні аспекти розвитку регіону на засадах екологізації	391
<i>Полякова Л.М., Попович С.С.</i> Система оподаткування в Україні	397
<i>Смаковська Ю.М.</i> Інкубація бізнесу як ефективна система підтримки малого підприємництва	402
<i>Соколовський Є.А.</i> Інститути іпотеки землі: актуальні проблеми та напрями їх вирішення	408
<i>Сукач О.М.</i> Напрями вдосконалення механізму фінансового вирівнювання бюджету території	413
<i>Ткач К.І.</i> Шляхи оптимізації державного регулювання в умовах природної монополії	419
<i>Федоткіна О.Ю.</i> Роль золота у формуванні золотовалютних резервів центральних банків	425
<i>Філіппова С.В., Добруля О.О.</i> Фінансові проблеми трансформаційних процесів у промисловому секторі економіки України	430
<i>Вербницька Т.П.</i> Неформальна зайнятість: проблеми та перспективи	435
<i>Гоголь Г.П., Гуменюк Ю.П.</i> Євразійська трудовіграція: проблеми та перспективи	440
<i>Черкес Р.Б.</i> Рекламна стратегія банку як інструмент розширення спектра клієнтської бази та підтримки його іміджу	446
<i>Гасанов Г.Б.</i> Розвиток ринкових відносин в електроенергетичній системі Азербайджану	451

ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ ОСВІТИ

<i>Пасічник Ю.В.</i> Роль наукових закладів у бюджетному менеджменті	457
<i>Шуляр Р.В., Шуляр Н.В.</i> Шляхи удосконалення формування коштів підрозділів вищих навчальних закладів	462
<i>Кіндрацька Г.І., Загородній А.Г., Білик М.С.</i> Структуризація економічного аналізу діяльності підприємства: управлінський підхід	466

Збірник наукових праць

ВІСНИК
Національного університету
“Львівська політехніка”

Видається з 1964 р.

№ 606

**МЕНЕДЖМЕНТ
ТА ПІДПРИЄМНИЦТВО
В УКРАЇНІ:
ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ
І ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ**

Редактори *Ольга Грабовська, Оксана Чернигевич*

Комп'ютерне верстання *Олени Катачиної, Ірини Жировецької,
Наталії Максимюк, Галини Сукмановської*

Художник-дизайнер *Уляна Келеман*

Здано у видавництво 17.03.2007. Підписано до друку 5.04.2007.

Формат 60×84 1/8. Папір офсетний. Друк на різнографі.

Умовн. друк. арк. 54,6. Облік.-видавн. арк. 45,8.

Наклад 100 прим. Зам. 80037.

Видавництво Національного університету “Львівська політехніка”
Реєстраційне свідоцтво серії ДК № 751 від 27.12.2001 р.

Поліграфічний центр Видавництва
Національного університету “Львівська політехніка”

вул. Ф. Колесси, 2, Львів, 79000